

Братья и сестры!

На днях группа добровольцев, среди которых староста нашего Храма в честь Иверской иконы Божией Матери в Бабушкине Иван Суматохин, вернулась домой - завершилась очередная поездка на Донбасс.

Побывали у Сергея с Яной. Передали им собранную финансовую помощь, компьютер и продукты. Сейчас Яна ходит по врачам и добивается инвалидной группы для Сергея. Врачи, несмотря на ранение и медицинское заключение, не верят и очень удивлены, что Сергей жив и даже сам ходит, обслуживает себя и т. д. Также Яна собирает все необходимые бумаги для его госпитализации на операцию. Молодая чета благодарит всех за молитвенную и материальную помощь. Они не ожидали такой заботы, помощи и переживаний за них. Ребята чувствуют наши молитвы.

Добровольцы также заезжали в Донецк, передали гуманитарную помощь и гостинцы родным и близким наших прихожан.

Были в Мариуполе, привезли Татьяне с сынишкой гостинец от свекрови, передали собранные продукты и вещи. Татьяна со слезами благодарила и просила всем передать "СПАСИБО"! Она с сыном живёт у бабушки-соседки в однокомнатной квартире, бабушка тоже осталась одна с тремя внуками (около 1-2 лет, 5 лет и 10 лет). Получается их в однокомнатной квартире 6 человек. Из подвала вышли 1,5-2 месяца назад. Квартира Татьяны разбомблена, но уже сейчас строители начали её восстанавливать.

Когда приехали домой, то позвонила Татьяна и так радостно рассказала, что всех детей одели и даже бабушке подошли кое-какие вещи, и продукты теперь у них есть, сынишка съел аж две бутылки каши, так вкусно ему было!

Сам Мариуполь развален, весь в руинах, но уже строительные организации ведут работы, готовятся к зиме. Ни одного целого дома.

**Благодарим всех за активное участие в акции!**

**Сбор гуманитарной помощи продолжается!**